

李达三善泽甬体

民间体育领跑人 ②



陈锡俊：轮滑推广先行者

2003年，陈锡俊去上海参加一个国际体育产品博览会时，看到了一个之前不曾了解的运动用品——单排轮滑鞋。“南方缺乏北方滑真冰的条件，滑旱冰是一个较好的替代，而且这一运动适用的人群较广。”陈锡俊就此开始致力于轮滑运动在宁波的普及推广，如今他组建的轮滑俱乐部培养了大批优秀轮滑运动员，是唯一代表宁波市参加省级以上轮滑比赛的单位。



陈锡俊

从自学轮滑到建立轮滑俱乐部

“由于以前从没玩过，一开始可摔了不少跤。”陈锡俊笑着回忆起15年前的事情，当时他从网上下载了很多轮滑视频开始自学，还带着一岁多的女儿楚楚去广场一同练习。楚楚穿着儿童轮滑鞋、蹒跚在广场上滑行的情景吸引了许多人的注意，不少人被逗乐了。有个报社的摄影记者当时正好经过广场，于是楚楚穿着轮滑鞋在广场上滑行的照片出现在了第二天的报纸上。

“前两年主要是示范推广，让越来越多的宁波市民开始了解轮滑运动。”陈锡俊也代理轮滑产品，不过最初那段时间做的都是“赔本买卖”。随着这个项目得到越来越多市民的认同，

尤其是在青少年人群中渐渐普及后，形势豁然开朗。

2005年3月，陈锡俊等人创办的宁波斯博特轮滑俱乐部经市体育部门批准后在民政部门登记注册，作为一家民办非企业单位，主要经营范围是开展轮滑运动的技术指导、交流、训练和比赛等。

陈锡俊说，建立俱乐部的初衷是将轮滑这项非奥运动带入宁波并培养轮滑运动人才，同时配合体育和教育部门工作，建立宁波轮滑社会组织的标准体系，让大家玩轮滑更专业、更健康。

培养出的轮滑队员为宁波获得多项荣誉

从2004年开始，陈锡俊多次自掏腰包举办宁波市轮滑邀请赛，而俱乐部成立后马上连续承办了2005年和2006年两届浙江省轮滑锦标赛。之后又逐渐推动轮滑进校园，发起宁波市中小学生轮滑联赛等赛事，形成了一批轮滑运动特色学校，例如开展轮滑较早的鄞州区洞桥镇中心小学成了“中国轮滑运动先进单位”。另一方面，陈锡俊和他的轮滑朋友们积极参与各类全民健身展示活动，我市每年举行的元旦迎新跑活动中，他们常常举着旗帜滑行在万人长跑队伍的最前面。

如今，这家轮滑俱乐部拥有国家一级教练2人，二级教练10余人，会员10000余人，分布在全市各大高校、中小学，组建了速度轮

滑、平地花式、轮滑球等多支轮滑梯队，代表宁波市参加国内外轮滑赛事，其中轮滑球是第一次在宁波建立代表队。斯博特轮滑俱乐部也被指定为宁波轮滑代表队，是唯一代表宁波市参加省级以上轮滑比赛的单位，10多年来代表宁波参加国内外各项赛事活动，共获得各种奖牌100余枚，为宁波赢得了荣誉。

2015年9月，斯博特轮滑俱乐部创建了浙江省首个民非俱乐部党支部；2015年12月成为宁波体育俱乐部的第一家“5A级社会组织”；2015年，俱乐部轮滑训练基地成为宁波市非奥运动项目训练基地，同时也是市体育部门授牌的“新常态健身园”基地。陈锡俊的轮滑事业，还在持续发展中。

记者 戴斌

福彩开奖信息

6+1第2018114期:0 0 8 1 4 4 猪
15选5第2018265期:04 07 12 14 15
3D第2018265期:6 4 8

体彩开奖信息

大乐透第18114期:12 18 26 28 29 05 06
20选5第18265期:02 03 05 06 07
排列5第18265期:1 8 0 3 6

(均以公证开奖结果为准)

全面开展“金融知识普及月 金融知识进万家”活动 工行宁波市分行在行动



9月以来，工行宁波市分行走进校园、军营和社区开展金融知识普及宣传，引导广大金融消费者弘扬金融正能量，提高社会公众防范风险和正确使用金融产品的意识。工行宁波市分行以切实行动积极响应“金融知识普及月 金融知识进万家”暨“提升金融素养 争做金融好网民”活动号召，推动活动深入开展。据悉，该活动由中国人民银行宁波市中心支行、中国银行业监督管理委员会宁波监管局、中国保险监督管理委员会宁波监管局、宁波市互联网信息办公室于9月初联合发起。

校园篇

树立理性消费观，向有害网络借贷说“不”

9月5日一大早，由工行宁波市分行法律事务部、科技信息部、个人金融业务部等部室以及支行组成的宣教队伍来到宁波大学开展“拒绝‘校园贷’、‘现金贷’，营造健康学习环境”主题宣教活动，帮助大学生了解防范“校园贷”、“现金贷”相关知识，引导树立理性消费观念。

在现场，工行的工作人员通过发放宣传手册、张贴活动海报、开展现场咨询的形式，向大学生们尤其是大一新生揭示校园不良网络借贷、电信诈骗、银行卡盗刷的常见手段，耐心讲解相关风险防范知识。中午时校园内人流密集，工作人员抓住时机开展现场宣教，通过讲述真实案例向在场学生介绍远离不良网络借贷、树立理性消费观的重要性，并向同学们分享了合理使用金融工具养成良好金融消费习惯的正面案例，此次宣教活动获得了该校师生的好评。

军营篇

了解金融知识，识别非法金融活动

9月17日下午，工行宁波市分行组织宣教队伍，进入甬海军某部开展防范非法金融活动、抵制金融负能量、共建清朗网络空间主题宣教活动，指导官兵了解非法网络贷款、非法集资、非法金融广告等的相关知识，帮助树立风险防范意识。

活动中，工行宁波市分行利用官兵自由活动时间，组织人员通过集中宣讲与一对一咨询的方式，结合发放活动宣传手册、张贴活动海报的形式，并通过实际案例，向官兵们耐心讲解相关风险防范知识，进一步帮助官兵了解非法金融活动的风险。现场官兵也热情参与互动，积极响应，听完工作人员的讲解之后，纷纷表示要汲取各类金融知识，丰富和提供自身的综合素养，提升识别非法金融活动的能力，坚决抵制非法金融活动的不正之风，守护人民群众的合法权益，树立好榜样。

社区篇

建立风险意识，防范网络金融诈骗

9月25日，工行宁波市分行辖属东门支行、江北支行

及其辖内网点分别走进对接社区，开展了多场社区金融宣传教育活动。

活动当天，工行宣讲队来到东门亚城支行所对接的海曙天封社区党员活动中心，通过播放案例视频、PPT配合现场讲解的方式向社区居民宣传防范非法金融活动知识，帮助群众树立风险防范意识。讲解中针对社区老年人多的实际，工作人员还重点介绍了电信网络诈骗的常见手段，引导老年客户树立风险意识，掌握防范电信网络诈骗的识别方法和防范措施，提升社区居民防范非法金融活动的的能力。在有奖问答环节，居民们与宣讲人员积极互动，踊跃作答，活动在活跃欢乐的气氛中圆满结束。活动结束后，工行宣讲队在天封社区分小组开展宣传，投放宣传折页、上门入户开展宣传，不断延伸了宣教的宽度和深度。

此外，东门南雅支行、江北甬江支行分别走进所对接的南雅社区、江北孔浦社区开展社区驻点宣教，社区居民踊跃参加，取得了良好的宣传效果。

